

**Love is...** ностальгия по 90-ым...

Сколько бы лет нам ни было, нам всем очень нравится возвращаться в детство... У каждого оно свое... А наше детство прошло в бурные и счастливые 90-е годы, когда популярностью пользовались жевательные резинки с простым названием «**Love is...**»

Ребята историко-географического факультета в свой концертный вечер в рамках фестиваля «Студенческая весна- 2011» под названием Love is... вернули нас на мгновение в эти прекрасные и родные для нас времена. С первых минут выступления зрительный зал был наполнен яркими эмоциями. Дворовый танец красивых девчонок вызвал восторг и позитивный настрой на весь вечер. Танцы, песни, расписанные подъезды, тот самый телевизор, когда в начале 90-х годов на экраны хлынули разнообразные телевизионные программы, фильмы и мультфильмы, это до сих пор в наших сердцах и с уверенностью можно сказать, что этот концерт затронул души многих зрителей.

Видеоролик «Лихие 90-е» это маленькие жизненные детали, из которых были построены наши юные года. Песня с кассетного плеера – вокальное попурри оживила зрителей. Представление жюри прошло в стиле острой политико-юмористической программы "Куклы" на канале НТВ, которое в те времена пользовалась популярностью.

Что же происходит в ночном городе? Конечно же, вся молодежь на дискотеке. Народный танец «Дискотека» этому подтверждение. Веселая музыка, красивые яркие наряды – это молодость и ностальгия по 90-ым, но уже прошлого века...

**Светлана АЛЕКСЕЕВА, студентка гр. ЖФ-21-07**